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INTERROGAZIONE V
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinarie a risposta orale in Commissione

Ordinarie a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Ai Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

OGGETTO: Futuro del CAS dell'ASL di Vercelli a seguito del riordino della rete oncologica e

patologie oncoematologiche trattate presso l'Ospedale S. Andrea di VercellL

Premesso che

• da alcuni mesi è in atto una riorganizzazione della rete ospedaliera e della rete

oncologica della regione Piemonte, resasi necessaria dagli stringenti vincoli di bilancio:

• tale riorganizzazione è basata sulla DGR n. 1-600 del 19 novembre 2014 recante

"Adeguamento della rete ospedaliera agli standard della legge 135/2012 e del Patto per

la Salute 2014/2016 e linee di indirizzo per lo sviluppo della rete territoriale" e da

successive deliberazioni;

Considerato che

nel corso di questi mesi, gli adempimenti previsti dalle norme sono stati messi in atto

dalle diverse Aziende Sanitarie presenti sul territorio regionale, ciascuna per quanto di

propria competenza. A tale modello organizzativo rischia, tuttavia, di non corrispondere

il medesimo livello di informazione a favore delle comunità interessate, tanto che, in

certi casi, si registra una diffusa e crescente incertezza circa il futuro dei servizi garantiti,

incertezza cui è necessario fornire urgentemente risposte il più possibile esaustive e

puntuali;



INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessore competente in materia

per sapere se il Centro Accoglienza e Servizi (CAS) della ASL di Vercelli manterrà,

anche a seguito del riordino della rete oncologica, le identiche funzioni svolte in passato

o se, diversamente, le predette subiranno delle variazioni e. in tale ipotesi, di quale tipo

ed entità;

per conoscere, altresì, nel dettaglio le patologie oncoematologiche che verranno trattate

presso l'Ospedale S.Andrea di Vercelli.

Torino, 12 luglio 2016

Primo firmatario Gabriele MOLlNARi

Giovanni CORGNATI

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15
maggio 2014). 


